Szerelési és hasznalati utmutato
Installation and operation manual

Guide d’installation et d’utilisation
Montage- und Gebrauchsanleitung
UHCTPYKUMM NO YCTAaHOBKE M 3KCN/IyaTal UM
Navod na instalaciu a pouzivanie

IND...S ErP sztea szerelt flitoegység szett

6104550319 IND ... S ErP stea fitted heater unit set
Kit d’unité de chauffage assemblé IND...S ErP

IND...S ErP Sztea vormontiertes Heizelement-Set

Komnnekr IND...S ErP cteatutroBoro oborpesarens

IND...S ErP sztea montazna suprava ohrevnej jednotky

1221114522
B-0000-0112/000




FIGYELEM!

HU

Tartalom

UZEMBE HELYEZES

VILLAMOS CSATLAKOZAS

ATTENTION!

INSTALLATION

AVERTISSEMENT

MISE EN SERVICE

RACCORDEMENT ELECTRIQUE
ACHTUNG!

INBETRIEBNAHME

STROMANSCHLUSS

BHUMAHWE!

YCTAHOBKA

NMOAK/TKOYEHUE K 3TEKTPOCETU

POZOR!

UVEDENIE DO PREVADZKY

ELEKTRICKE PRIPOJENIE

O OV 0 N N U 0 D W W

e S e R T = Y S S
A W W N P LB O



HU
FIGYELE M!

Az aldbbi dokumentum az IND...S ErP Sztea tipusokhoz tartozo kezelési utasitassal (csz.: 1221114486) egyitt
hasznalhaté. Az elGirasok betartdsanak elmulasztasa esetén a késziilék hibas miikodésébdl eredd karokért
nem vallalunk felel6séget!

A csomagolason belil az aldbbi tartozékok taldlhatdk:

1db Szerelt flit6egység szett (h6mérséklet szabdlyzd, hémérséklet korlatozd, kerdmia flit6, vezetékek)

1db Véddéburkolat

1db Szabdlyzé gomb

2db M4x6-os D fejli csavar

1db M4x10-es D fejli csavar

4db M4-es alatét

2db M4-es rugés alatét

1db M5x6-0s hengeres fejli csavar

1db M5 rugds alatét

1db flit6rogzité lemez

1db Szerelési és hasznalati utmutaté

UZEMBE HELYEZES

Kérjuk, 6rizze meg a vasarlasrdl és a belizemelésrél a szamlakat is, mert ezzel is tudja igazolni, a jétallashoz
valé jogat. Az elektromos szett beszereléshez vegye ki a szerelvényhaz fedelének csavarjait, és vegye le a
fedelet. Igy az elektromos szerelvénytér hozzaférhetévé valik.

Szerelési sorrend:

1. A szettben taldlhatd keramia flit6betétet helyezziik bele a zaréfedelen taldlhaté tokcsébe. Majd rogzit-
stk a képen lathatéo modon (1. kép)

Az el6re megszerelt hémérséklet szabalyzét és hGmérséklet korlatozét a csomagban taldlhaté M4x6-os csa-

varokkal rogzitse a zarofedél, kovetkez6 abran megjeledlt pontjaihoz (2. kép).

2. A h6émérséklet korlatozobdl kilépd vezetékek kosse a meglévs sorozatkapocsba. A kék vezetéket az ,,N”
jelzett kapocsba, a barna vezetéket pedig az ,l” jelzett kapocsrészbe. (3. kép)

3. A hémérséklet szabalyzé foldelS vezetékét rogzitse a foldel6 csavarhoz a 4. képnek megfelelen. A fol-
delés mebontdsa utan az eredeti allapotnak megfelelGen kell visszaallitanil(A. abra)

4. Kosse be villamos haldzatra a készliléket. Kapcsolasi vazlat B. dbra

5. Pattintsa fel a szettben talalhato védGburkolaton talalhato fényvezetére a jelz6lampat, majd a rogzitse a
védbburkolatot a késziilékhez a meglévé rogzitési pontoknal.

6. Az csomagban taldlhaté M4x10-es csavarral rogzitse a véd6borkolathoz a hémérséklet szabdlyzét, majd
szabalyzd gombot helyezze fel.

7. Ellenérizze, hogy a fentieknek megfelel6en végezte el a szerelést!

A késziiléket védofoldelés nélkiil tizemeltetni TILOS, ELETVESZELYES!

AZ ELSO FELFUTEST SZAKEMBERREL ELLENORIZTESSE!

A késziiléket villamos haldzatra vald kapcsolas el6tt toltse fel a vizzel!

HOMERSEKLET SZABALYOZOJA ES KORLATOZOIA

A készilékben egy 73 °C szabalyozasi h6mérsékletre beallithaté hémérséklet szabalyozd és egy kilon egy-
ségként hémérséklet korlatozé biztositja a megfeleld Gizemelést.

A korlatozé a szabdlyozd meghibasoddasa esetén megvédi a forrdviztaroldt a karos tulfltés ellen azzal, hogy
miel6tt a viz hémérséklete eléri a 93 °C-ot kikapcsolja a flitést. A korlatozé Ujbdli bekapcsolasat CSAK SZAK-
EMBER VEGEZHETI, a tulfiités okdnak elhdritdsa utan.

HA A FENTIEK BETARTASAT ELMULASZTIJA ES EBBOL EREDOEN A KESZULEK BIZTONSAGI ES HASZNALATI
TULAJDONSAGAI KAROSODNAK, ON ELVESZITI A JOTALLASI ES SZAVATOSSAGI JOGAIT!



HU
VILLAMOS CSATLAKOZAS

A forréviztarold csak a kapcsoldsi vazlatnak megfelel6 bekotésekkel alkalmazandé (B. dabra) Csak allandé
jellegli csatlakozassal szabad a villamos hélézatra bekdtni. FALI DUGASZOLO ALKALMAZASA TILOS!
Haldzati aramot, csak olyan kétsarku kapcsolon szabad a taroldhoz vezetni, amely lll. tulfesziiltség kate-
goridju (aminek a nyitott érintkez6i kdzotti tavolsag 3 mm). A hajlékony tomlévezeték minimum 2,5 mm?2
keresztmetszet( legyen, amely z6ld-sarga szinjelzésd foldeld eret is tartalmaz.

A FORROVIZTAROLOT VEDOFOLDELES NELKUL UZEMELTETNI TILOS!

A védsfoldelés feleljen meg az IEC 60364 elGirasainak!



